

પાલનપુરમાં ભારે વરસાદ,
વાવાઝોડાથી ભારે કફોડી દશા

સાબરકાંઠા, બનાસકાંઠા, મહેસાણા,
પાટણ, પાલનપુર, અરવલ્લી

ગાંધીનગર સમાચાર

પાલનપુરમાં ભારે વરસાદ, વાવાઝોડાથી ભારે કફોડી દશા



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

૪ દિવસના વિરામ બાદ પણ જૈસે થે : પાણી ભરાયા : સ્લમ વિસ્તારોમાં ભારે બેહાલી
સેવાભાવી નાગરીકો ખડે પગે : માનસરોવર તળાવ છલકાતા પ્રજાજનો જોવા ઉમટ્યા

પાલનપુર, તા. ૨ રાજ્યના સરહદી એવા બનાસકાંઠા જિલ્લામાં મેઘરાજાએ ભારે પવન સાથે ધુઆધાર બેટીંગ કરી ભારે ધમાચકડી મચાવતા પાલનપુર, ડીસા, ધાનેરા, થરાદ, લાખણી, વાવ, સુઈગામમાં ભારે વિનાશ સાથે માનવમૃત્યુ, પશુ મૃત્યુ થયા હતા. જ્યારે સંખ્યાબંધ વૃક્ષો, વિજ થાંભલા, નદી પરના નાના પુલ,

ચેકડેમો, નેશનલ હાઈવે, મુખ્ય રોડ તહસનહસ કરી ટેલીફોન-મોબાઈલ, ઈન્ટરનેટ સેવાના ભુક્કા બોલાવી દીધા હતા. જિલ્લા મથક પાલનપુરમાં પણ સર્ળંગ બે દિવસમાં જ ૧૪ ઈંચ વરસાદ, પવન સાથે જારી રહી હેલી કરતાં શહેરના નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં પાણીના મીની તળાવો સર્જ્યા હતા. તો વળી જાહેર વિસ્તારો



(તસવીર : ભરત પરમાર, ધાનેરા)

કેન્દ્રીય મંત્રી અને બનાસકાંઠાના સાંસદ જિલ્લાના અતિવૃષ્ટિગ્રસ્ત વિસ્તારોની મુલાકાત લીધી

પાલનપુર, તા. ૧ લોકસભાનું ચોમાસુ સત્ર ગઈકાલે સોમવાર સુધી સ્થગિત થતાં કેન્દ્રીય ગૃહ રાજ્યમંત્રી શ્રી હરીભાઈ ચૌધરી આજે પાલનપુર આવી પહોંચ્યા હતા. બનાસકાંઠાના અધિકારીઓ સાથે મોડી સાંજે જિલ્લાના અધિકારીઓ સાથે સર્કિટહાઉસ પાલનપુર ખાતે મિટિંગ યોજી અતિવૃષ્ટિથી થયેલ નુકશાન તેમજ ત્યારબાદ ચાલી રહેલા વિવિધ રાહતકાર્યો અંગેની માહિતી મેળવી હતી. જિલ્લાના અતિવૃષ્ટિગ્રસ્ત વિસ્તારોની રૂબરૂ મુલાકાત લઈ સંકટગ્રસ્ત લોકોને રાહત પહોંચાડવાની કામગીરી અંગે તંત્રને નિર્દેશો આપ્યા હતા.

મુજપુર ત્રિકમ સાહેબની ગાદીએ ગુરૂપૂર્ણિમા ઉજવાઈ હજારોમાં ભાવિક ભક્તો ઉમટ્યા

ઉડા, તા. ૨ આ પ્રસંગે ઉનાવાથી ઉપસ્થિત ભાવિક ભક્તોએ મહંતશ્રી શંકરહંસ સાહેબ, ડૉ. રતનદાસજી વિગેરે સદ્ગુરૂઓને કુમકુમ તીલક કરી ગુરૂના આશીર્વાચન લીધા હતા. તેમજ હજારોની સંખ્યામાં શિષ્યો, અનુયાયીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. નોંધનીય છે કે, મુજપુર ત્રિકમ સાહેબની જગ્યામાં ભક્તિની સાથે સાથે સદ્ભાવના અને પરોપકારના કાર્યો પણ થતા જોવા મળે છે. જેમાં વ્યસનમુક્તિ ઝુંબેશ તેમજ દવાખાનુ પણ ચલાવવામાં આવે છે. ગરીબ દર્દીઓને વિનામૂલ્યે દવાઓ પણ આપવામાં આવે છે.

પાલનપુર શહેરના સ્લમ વિસ્તારોમાં માનવતા મહેંકી ઉઠી

પાલનપુર શહેરના સ્લમ વિસ્તારો મફતપુરા, હમીરબાગ, રબારીવાસ, હરીજન કોલોની, જનતાનગર સહિત નગરપાલિકાના વોર્ડ નં. ૩ અને વોર્ડ નં. ૪માં વસતા હજારો ગરીબ પરિવારો હિન્દુ-મુસ્લિમ સહુ કોઈ રોજ કમાઈને રોજ પેટનો ખાડો પુરનારાના પરિવારો માથે ભારે વરસાદ-વાવાઝોડાથી સાચે જ આભ તુટી પડ્યા જેવી હાલત થઈ હતી. ત્યારે પાલનપુર નગરપાલિકાના વોર્ડ નં. ૪ના સભ્ય અનિલ જે. યક્તવી, અમૃત દેસાઈની સેવાભાવી ટીમે આવા લોકોને ચા-નાસ્તો, પુરી-શાક, બિસ્કીટ, પાણીના પાઉચો સતત ત્રણ દિવસ સુધી પહોંચાડી માનવતા નિભાવી હતી.

મોડાસા શહેર કોંગ્રેસને મજબૂત બનાવવા પક્ષમાં ક્વાયત શરૂ

મોડાસા શહેરના પ્રમુખપદે ઈકબાલ ઈપ્રોલીયાની નિમણુંક



(તસવીર : જય અમીન)

જોરદાર આયોજન અને નેટવર્ક ટકકર આપી શકે તેવા સમાજના પ્રતિભાશળી અને સર્વ સમાજને સાથે રાખીને ચૂંટણીઓનું આયોજન કરી શકે અને પક્ષને વફાદાર રહી પક્ષને જીતાડવામાં મોડાસામાં ગરીબ કલ્યાણ મેળા અંગે બેઠક યોજાઈ

રાજ્ય સરકાર દ્વારા દર વર્ષની જેમ વર્ષ-૨૦૧૫માં અરવલ્લી જિલ્લા ખાતે યોજાનાર વિભાગીય ગરીબ કલ્યાણ મેળાના કાર્યક્રમ માટે કલેક્ટર કચેરી ખાતે બેઠક યોજાઈ હતી. આગામી ૮મી ઓગષ્ટે ભિલોડા ખાતે યોજાનાર ગરીબ કલ્યાણ મેળાના આયોજન બાબતે બેઠકમાં પ્રાંત અધિકારી એ.જે. આચાર્ય વિગતો આપી હતી. સંબંધિત અધિકારીઓ તથા તેમના તાબાના અન્ય કર્મચારીઓને ટીમવર્કથી કામગીરી બાબતે જરૂરી સૂચનાઓ અને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યા હતા.



મેઘરજના રેલાવાડા ગ્રામ પંચાયતનું મકાન ધરાશાયી

મેઘરજ તાલુકાના ૧૯૯૫માં નિર્માણ કરેલ ગ્રામપંચાયતનું મકાન ધરાશાયી થતાં ગ્રામ પંચાયતને લગતુ કામકાજ ઠપ્પ થઈ ગયું છે. મેઘરજ તાલુકામાં સતત પાંચ દિવસ સુધી ભારે પવન સાથે પડેલા ધોધમાર વરસાદથી ગ્રામ પંચાયતના કમ્પાઉડમાં આવેલા બાવળ અને પીપળાના ઝાડ એકાએક ભારે પવનથી ઉખડી ગ્રામ પંચાયતના મકાન પર પડતાં ગ્રામ પંચાયતની ૩ રૂમો ધરાશાયી થઈ હતી. (તસવીર : મુકેશ ડામોર, ઈસાઈ)

અરવલ્લી જિલ્લાના ૭ પીએસઆઈની આંતરિક બદલી

પીએસઆઈની આંતરિક બદલીઓ કરવામાં આવી હતી. અરવલ્લી જિલ્લામાં આજરોજ કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જળવાઈ રહે તે માટે ૭ જિલ્લા પીએસઆઈની આંતરિક બદલીઓ કરવામાં આવી હતી.

સીતવાડા બોરિયા ગામે ક્ષત્રિય સમાજનો પ્રાચિન વરબેટડી તહેવાર ઉજવાશે

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના સીતવાડા, નવાપુરા, બોરીયા ગામમાં ગૌરી ત્રીવ્રતની ઉજવણીના ભાગરૂપે પાંચમાં દિવસે ગોરો (જાવારા) ધરની બહાર કાઢી પવિત્ર નદીમાં પધરાવાય છે. દરમ્યાન ગામના મહોલ્લામાં જે

અરવલ્લી જિલ્લાના પાટીદારોનો હુંકાર અનામત મેળવવા માટે ગુર્જરવાળી કરવી પડે તો પણ અચકાશે નહીં

અરવલ્લી જિલ્લામાં અનામતની આગનો ભડકો : ૧૦ ઓગષ્ટના રોજ બાયડ અને ૧૯ ઓગષ્ટના રોજ મોડાસા ખાતે વિશાળ રેલી યોજાશે

પાટીદાર યુવાનો અને આગેવાનો ઉમટી પડા હતા. અને આગામી ૧૦ ઓગષ્ટ ના રોજ બાયડ અને ૧૯ ઓગષ્ટના રોજ મોડાસા ખાતે વિશાળ રેલી યોજી અનામત આંદોલન કરવાની તૈયારી આરંભી દીધી છે. આ આંદોલનને વેગ વંતુ બનાવવામાટે ગામે ગામમાંથી પાટીદારો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહે તે માટે આયોજકો ધ્વારા સઘન પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. અરવલ્લી જિલ્લા ના પાટીદારોએ અનામતની માંગ સાથે ગાંધી ચીંથ્યા માર્ગે આંદોલન કરવાની કમર કસી લીધી છે. ત્યારે ૧૯ ઓગષ્ટના રોજ યોજાનાર રેલી માં એકલાખ થી વધુ બાળકો, પુરુષો, અને મિહલાઓ જોડાઈને જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદન પત્ર આપનાર છે. ત્યારે આ અંગેની જોડાઈ સંજોગોમાં વહીવટી તંત્ર ધ્વારા મંજૂરી ના આપવામાં આવે તો તેમ છતાં નિર્ધારિત સમયે જ આવેદન પત્ર આપ્યાબાદ અનામત મેળવવા માટે આંદોલન તો ચાલુ જ રહેશે. જ્યાં પ્રણેતા હાર્દિક પટેલના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ અરવલ્લી જિલ્લાના પાટીદારોએ પણ અનામતની આગને સળગતી રાવામાટે કમર કસી લીધી છે. જિલ્લાના મુખ્ય મથક એવા મોડાસા ખાતે આવેલ ઉમિયાચોકમાં આજ રોજ અરવલ્લી જિલ્લામાંથી નહીં તેઓ હુંકાર કર્યો હતો.

(તસવીર : ડાહ્યાભાઈ પટેલ, વડાગામ)

સાબરકાંઠા તાલુકાના પુંસરી ગામે પંચાયત દ્વારા બી.આર.જી. યોજના અંતર્ગત રૂ. ૪.૫૦ લાખના ખર્ચે સ્વામી વિવેકાનંદ મોબાઈલ લાયબ્રેરી તૈયાર કરાઈ છે. જે દેશની પ્રથમ હરતી ફરતી મોબાઈલ લાયબ્રેરી છે. જે પુંસરી ગામમાં સમાહ દરમિયાન નક્કી કરેલા નિયમત સ્થળે ઉભી રહેશે. જેમાં ૫૦૦થી વધારે પુસ્તકો રાખવામાં આવ્યા છે.